

体验体彩大奖真实性

## 三地幸运彩友“这样说”

近日,陕西汉中 1030 万、江苏宿迁 655 万以及福建福州 402 万元大奖纷纷被领走。这三个大奖出自体彩大乐透或福建 31 选 7, 幸运得主得知自己中奖表现十分兴奋。有人“激动地无法入眠, 喝白酒助眠”; 有人“不敢相信, 拿出彩票对了好多遍”; 有替父亲领奖的姑娘坦言“当百万富翁的感觉真好”……

汉中彩友中 1030 万

## “太激动, 喝了白酒才能入睡”

**背景** 12月6日, 体彩大乐透第 17143 期全国开 4 注头奖, 每注奖金为 1000 万元。陕西汉中彩友王先生凭借一张 14+2 复式票, 投入 4004 元, 单票擒奖 1030 万元。

12月7日, 王先生现身陕西省体彩中心领走 1030 万元大奖。

王先生说, 他买彩票已经七八年了, 平时喜欢研究号码, 和值、跨度都是他选号的重要因素。这次买的是复式票, 前区选了 14 个号码, 这些号码里有平时常买的号码, 也有后来根据自己研究后感觉不错加进去的几个号码。晚上开奖后, 他用手机上网查了开奖号码, 发现自己中奖了, 高兴地都跳了起来。由于太过激动了, 他根本无法入睡, 喝了几杯白酒后才慢慢入睡。

王先生说, 他以前也在电视上看见过中大奖的人, 真没想到



1030 万得主领奖

自己会成为如此幸运的人。

得知自己中奖以后, 王先生就把这个好消息都告诉了家人。他表示, 现在做点小工程, 奖金将用于投资生意, 还可以买房子、买

车子, 改善生活。

他说, 他的哥哥是一个民营企业老板, 也是个慈善家, 他也会效仿哥哥热心慈善的行为, 作公益回报社会。

宿迁小伙领 655 万

## “不敢相信, 拿着彩票对了好多遍”

**背景** 11月25日, 体彩大乐透第 17138 期全国开出 13 注头奖, 其中 12 注为 655 万元基本投注头奖。江苏宿迁彩友小陈凭借一张 5 注 10 元投入的单式票揽得其中 1 注。

近日, 小陈现身江苏省体彩中心兑奖大厅办理了领奖手续。当时, 他仍然有些发懵: “真没想到, 在手机上查到开奖结果, 都不敢相信, 拿着彩票对了好多遍。”

小陈是个 90 后, 谈及购彩经历, 他表示自己买大乐透有 6、7

年了, 前段时间因工作的原因太忙碌才没有坚持期期买, 有时间就见缝插针地投注一下。“我主要是买单式票, 偶尔打复式票。”小陈说, 他本次的中奖票正是一张 5 注 10 元投入的单式票, 购于 11 月 25 日, 上面共有 5 注号码, 其中第 4 注号码与第 17138 期大乐透开奖号码丝毫不差, 中得头奖 655 万元。

说到中奖后的打算, 小陈坦言, 作为一个父亲, 还是希望能更多地为孩子考虑。



中奖彩票

福州美女代父领 402 万

## “当百万富翁的感觉真不错”

**背景** 9月30日, 福建 31 选 7 第 17266 期开出 1 注头奖, 每注奖金为 391 万元。福州一位彩友凭借一张 11 个号的复式票, 揽得该注头奖及小奖若干注, 单票揽得奖金 402 万元。

10月9日, 86 后美女小林现身福建省体彩中心领走 402 万元大奖。她说: “这票不是我买的, 是我爸爸买的, 今天我只是替他老人家来领一下奖。我总觉得彩票不太可能中奖, 更何况还是 402 万元, 所以顺便来见证一下体彩大奖的真实性。”

据了解, 9 月 30 日, 林父跟往常一样, 在回家的路上经过一家体彩店顺便拐了进去。通过走

势图, 他选了一张 11 个号复式票, 这张复式票以 0、2 开头的号码为主, 而 1 开头的号码仅选了 2 个。最终, 他的这张选号思路“正中下怀”, 当期开奖号码中, 1 打头的号码仅开一个, 其他的号码全部集中在 0、2 打头的号码范围内。令她父亲意想不到的, 他的这张 11 个号复式票, 不仅选中了 7 个正选号, 还选中了特别号, 大获全胜, 揽得头奖。

“原来体彩大奖这么好中, 一大早就有十几个人来领奖, 看来我是想多了。”小林说, “当百万富翁的感觉还是挺不错的, 期待下回我能来领自己中得的大奖。”

(陈敏/整理)



中奖彩票

派奖助力 倍投给力

## 一人揽 293 万 两人各中 100 万

近日, 辽宁沈阳 293 万和宁夏中卫两个 100 万元得主纷纷现身, 领走大奖。这三个大奖出自传统足彩和排列 5 游戏。因为派奖, 一人揽得足彩 293 万元; 通过倍投, 两人各中出排列 5 大奖 100 万。

“3.12 亿大派奖”助力

## 沈阳球友揽奖 293 万

**背景** 12月3日, 传统足彩 14 场胜负游戏第 17180 期全国中出 9 注头奖, 每注奖金为 265 万元(含 66.66 万元派奖奖金)。辽宁沈阳彩友李先生以一张 512 元投入的复式票揽得一等奖 1 注及二等奖若干注, 单票收获奖金 293 万元。

12月4日, 李先生在大奖中出网点业主的陪同下现身辽宁省体彩中心, 领走 293 万元大奖。

领奖时, 李先生所持的足彩 14 场复式票投注 512 元, 其中 7 场双选 6 场单选。对于这样的投注, 李先生很自信地介绍, 他特

别热爱足球运动, 上学时就是学校足球队的一员, 自从出现足彩这一玩法时就开始购买, 就成为“忠实玩家”。他表示, 购买足彩有他自己独到的方法, 但平日对于每个球队的信息也要牢记于心。

李先生此次收获大奖, 固然与他个人有极大的关系, 但也要得力于正在进行的足彩 3.12 亿大派奖活动。当期开奖, 其中 14 场一等奖共有 9 注, 每注奖金 198 万余元, 加上派奖期的 600 万额外奖金由这 9 注均分, 每注实际奖金就达到了 265 万余元。

排列 5 连爆百万

## 中卫俩彩友相继揽 100 万

**背景** 12月4日, 排列 5 第 17331 期开出中奖号 09859, 宁夏中卫彩友孙先生凭借一张 10 倍投、20 元投入的单式票, 揽得 10 注头奖, 中奖 100 万元。12月5日, 排列 5 第 17332 期开出中奖号 32158, 中卫彩友刘先生以一张 10 倍投、20 元投入的单式票, 同样揽奖 100 万元。

近日, 孙先生和刘先生相继现身体彩中心领走百万元大奖。

孙先生买彩多年, 钟爱排列玩法, 尤其是排列 5, 每期投注三四十元, 最多不超过六十元, 感觉好时, 只投 1 注号码进行倍投。这注大奖号码是当天新选的, 就觉

得这号码很顺口, 念起来也很押韵, 就倍投了 10 倍, 没想到就中了。孙先生说: “曾想过中奖的情景, 但更多的是比较坦然的心情, 觉得不中就全当作公益。”

刘先生的中奖号码是由他的幸运号组合而成。经过近 1 年的守号, 他终于守来了百万元大奖。

刘先生说他非常喜欢排列 5, 一直守号投注, 期期都买。这期间, 很多次都与中奖号码擦肩而过, 刘先生也从未在意过。他表示, 就是这份坚守, 让他在守号投注快满 1 年的日子, 终于收获了 100 万元大奖。

(陈敏/整理)

●观察

## 大奖“追”出来

■陈敏

买彩票, 有的人喜欢追热点, 什么玩法热门、在搞活动, 就买什么玩法; 有的人喜欢剑走偏锋, 投注和选号思路不受彩市热点影响。通过这两种打法击中大奖的幸运儿不在少数, 谈不上孰优孰劣。

说起热点, 传统足彩 3.12 亿元大派奖无疑是年底之前彩市的一大热门, 截至发稿, 该活动仅剩下一周。足彩派奖曾“催生”千万元头奖, 成为彩市美谈。12月3日, 在第 17180 期中, 辽宁沈阳一位彩友凭借 512 元的小复式票斩下一注头奖及二等奖若干

注, 单票擒奖 293 万元, 其中, 包含了 66 万余元的派奖奖金。

如果说传统足彩游戏因派奖活动而焕发生机, 那么体彩大乐透游戏则一直是彩市“当红炸子鸡”。因体彩大乐透而晋升“百万得主”“千万富豪”的幸运彩友, 一直是体彩各类大奖幸运儿中数量最多的。

陕西汉中 1030 万元得主当晚得知中奖, 次日火速现身领奖; 江苏宿迁 655 万得主得知中奖, 核对了一遍又一遍。两人所中的均为体彩大乐透游戏。

彩市热点全年有, 体彩大奖“追”出来。这思路, 可以!